

通城司法局联合检察院

推进律师参与检察机关 信访接待工作

本报讯(通讯员 杨波 朱传亮)为加强与检察机关的业务合作,充分发挥律师服务社会的作用,创新解决涉检信访问题新机制,维护涉检上访群众的合法权益,近日,通城县司法局与县检察院沟通协商,联合出台了《律师参与县检察院信访接待工作制度》,对律师参与检察机关信访接待工作进行了明确。

据悉,为确保该项工作落到实处,根据工作需要通城县司法局联合县检

察院在控告申诉大厅专门设置律师接待室,将每月第二周周三作为律师接访日,选派24名律师和基层法律服务工作者定期“坐诊”,解答信访群众法律问题,提供法律咨询意见,对信访群众进行法律宣传教育,协助做好缠访、闹访等非正常上访的释法说理、息诉息访工作,同时协助县检察院相关业务部门对信访群众的诉求进行分析研究,参与重大疑难信访案件的法律论证,提出法律

意见和建议,必要时担任公开听证案件的听证员,对案件发表处理意见。

对律师接访日外的接访问题,通城县司法局将根据上访人的需要与申请,灵活安排律师接访,确保律师接访不缺位。

据了解,该项工作的推进,将进一步发挥律师在信访工作的积极作用,更好地引导信访群众依法解决矛盾纠纷,减少社会矛盾,维护通城社会的和谐稳定。

通城召开

县直机关“支部主题党日”现场观摩会

本报讯(通讯员 杜耀武 胡远)日前,通城县县直机关“支部主题党日”活动现场观摩会在该县交通局召开,县直机关事业单位党组织书记80余人,观摩了县交通局机关党支部2018年第四期“支部主题党日”活动。

通城县交通局党支部主题党日活

动分三个部分:召开机关党支部支委会、开展“支部主题党日”活动、召开党小组会议。主题党日活动中,党支部全体党员按标准完成交纳党费、诵读党章,学习十九大精神《全面理解和准确把握新时代党的建设总要求》,党员们述学述做、过“政治生日”,聆听党课

《强化四种意识,做忠诚、干净、担当的表率》。会议还审议了该县交通局有关工作方案。

参与观摩的党员纷纷表示,在今后工作中,会进一步增强思想自觉和行动自觉,始终保持好共产党人的政治本色,争取做忠诚、干净、担当的表率。

通城公路局

开展G106路域环境整治活动

本报讯(通讯员 王亮)近日,通城县G106五里镇交警大队至马港镇界上村路段机械轰鸣,沿线的垃圾、砂石、菜地、违建物、摊棚、广告牌等路障已不见踪影,路域环境大为改观。

据了解,从3月24日开始,由通城县公路局、城管执法局、交警、五里镇和马港镇政府组成G106路域环境整治专班,由县公路局负责具体施工,其他单位负责矛盾协调。此次整治的路段全长17公里,整治期限10天。其中车流量最大的城区五里段由原来的两车道加宽至四车道,两侧路肩各加宽4米,过高地段降低为标准路面。此外,还对沿线违法临时建筑、广告牌、违规流动摊点、违规占道经营、车辆乱停乱放现象、路障和杂物乱堆乱放等现象进行了集中整治。

目前,G106道路畅通、路肩平整、水沟通畅、公路无“三乱”,路域环境得到沿线群众一致赞扬。



隽水镇教育系统举办“四有好老师”演讲比赛

发扬优良师风 弘扬崇高师德

本报讯(通讯员 黎尉然)为进一步弘扬正气,加强师德师风建设,充分展示教师风采,3月29日,通城县隽水镇教育系统举办了“四有好老师”师德师风演讲比赛。

比赛中,老师们有的以自己的亲身经历生动诠释了对教师这一职业的理解和感悟;有的立足新人教师身份,畅谈自己在平常的岗位上

逐渐走向成熟的成长历程。教师戴朝珍说:“小学一年级住宿生刚来想家的那段时间特别不适应,甚至在上厕所时需要老师提供帮助,这就需要我们老师用耐心、细心、爱心来鼓励疏导呵护他们。”

老师们精彩的演讲比赛赢得了观众和评委们热烈的掌声。该镇教育总支书记说:“教师们以爱为根

本、以责任为担当,把爱的温暖播洒给每一位学生,真正体现‘四有好老师’的奉献精神和师德风貌,用自己的热情和爱诠释了作为一名教师的精彩,用发自内心的真情展现了教育的魅力,用点点滴滴的实际行动提供了更优质的教育服务,热切回应党和政府、家长群众对教育的新期待。”

**以我媒体
扬您美名**

**广告热线 |
8273208**

禁毒宣传进万家

**通城公安局
送文化下乡**

本报讯(通讯员 公宣)近日,通城县公安局禁毒大队联合县文广新局开展送文化下乡活动,在全县乡镇、社区(村)和中小学校巡回播放禁毒宣传专题片并进行禁毒文艺节目演出,多措并举开展禁毒进村入户,让全县农民、学生足不出户(校)就能接受禁毒文化的熏陶与洗礼。

活动现场,一幅幅禁毒画面让老百姓在耳闻目濡中接受禁毒常识教育;一个个自创自编自演的禁毒文艺节目,让老百姓在潜移默化中接受禁毒文化知识。期间,禁毒民警还就百姓关心的问题进行答疑解惑,发放形象直观、便于记忆、容易理解的禁毒宣传画册。

活动开展以来,主动到各乡镇中心戒毒社区报到接受管理的吸毒人员已达到50余人。

**通城供电公司
严防春季违规垂钓**

本报讯(通讯员 桂丽娟)日前,通城供电公司针对春季钓鱼爱好者户外活动增多情况,采取多种措施,严防违规垂钓行为。

近日,通城供电公司对辖区域配网线路附近的鱼塘、河流进行全面排查,测量线路对地垂直距离,建立健全空架空线路的相关资料和档案;检查高压线路下方池塘、水库等垂钓危险区域“高压危险、严禁垂钓”警示牌树立情况,清理警示牌周边杂物,对字迹不清的重新刷漆,对损坏或缺失的进行及时更换,确保每一块标示牌都发挥出醒目的警示作用,提醒垂钓爱好者远离高压线;加强线路巡视,告知垂钓爱好者不能心存侥幸心理,垂钓时应事先观察垂钓点附近有无高压线路,必须避开电力设施保护区;向涉线鱼塘主人发放钓鱼防触电安全告知书,宣传电力设施保护知识以及在电力线路和设备附近因钓鱼造成人身触电伤亡事故的案例,从而提高广大钓鱼爱好者的安全意识,从源头上防止垂钓人身触电伤害事故的发生。

截至目前,通城供电公司加装或更换破损的警示牌17余块,排查整改隐患10处,制止违规垂钓行为6起,发放垂钓安全知识宣传单300余份,该公司工作人员在隽水镇罗家湖水库巡视时,及时劝离准备在10千伏线路下垂钓的村民,并向大家讲解线下垂钓可能导致的严重后果。